
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "á", 17 ÎÏÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) óÔÏÒÏÎÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÙ 4, 5 É 6. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÒÁÚÄÅÌÉÔ ÓÒÅÄÎÀÀ ÐÏ ÄÌÉÎÅ ÓÔÏÒÏÎÕ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ,

ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÁÑ Ë ÎÅÊ?
2) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÒÁÚÄÅÌÉÔ ÕËÁÚÁÎÎÕÀ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÕ ÔÏÞËÁ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓ ÜÔÏÇÏ

ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ?
3) îÁ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÉ ÓÔÏÒÏÎÙ CD = 7 ÒÏÍÂÁ ABCD ÚÁ ÔÏÞËÕ C ÏÔÍÅÔÉÌÉ ÔÏÞËÕ E ÔÁË, ÞÔÏ CE = 3. ðÒÑÍÙÅ AE É

BC ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ F . îÁÊÄÉÔÅ CF .
4) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC MN ||AC | ÓÒÅÄÎÑÑ ÌÉÎÉÑ, J | Å£ ÓÅÒÅÄÉÎÁ. ðÒÑÍÙÅ AJ É BC ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ W .

îÁÊÄÉÔÅ AJ : JW É BW : WC.
5) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC BL | ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ, CM | ÍÅÄÉÁÎÁ, BL⊥CM . îÁÊÄÉÔÅ AL : LC.
6) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC AB = 2, BC = 1. ÷ÙÓÏÔÁ BH ÜÔÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÄÅÌÉÔ ÓÔÏÒÏÎÕ AC × ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ

AH : HC = 5 : 1. á × ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÜÔÁ ×ÙÓÏÔÁ ÄÅÌÉÔ ÕÇÏÌ B ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ?


